



# 台北市召會週訊

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓之1 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5765  
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：[churchnews@churchintaipei.org](mailto:churchnews@churchintaipei.org)

2014·2·2

## 二〇一三年冬季訓練信息

## 創世記結晶讀經（十五）

### 完成神定旨的後裔

**神**要完成祂的定旨，必須得著後裔（創十二7，十三15~16）。這後裔首先是指個人的基督，然後是團體的基督，由基督作頭並祂所有的信徒作身體所組成。基督是亞伯拉罕的後裔，成了包羅萬有賜生命的靈，要使在基督裏的信徒，就是亞伯拉罕的後裔，承受終極完成的那靈，就是經過過程之三一神的終極完成，作他們神聖的基業，就是神聖的福，直到永遠。

在神眼中，亞伯拉罕只有一個後裔，就是基督，是神所應許給我們承受的福，也是承受應許的後嗣。基督作為亞伯拉罕的後裔，在人性裏被釘在十字架上，為我們成了咒詛，被神棄絕，使我們能接受所應許的那靈，作為最大的福（加三13~14）。基督成了賜生命的靈，就是那靈作為經過過程之三一神的終極完成，乃是亞伯拉罕那變了形像的後裔（16）。我們要成為亞伯拉罕的後裔，就必須在基督裏，與基督是一（29）。一面來說，後裔是應驗了應許的那一位。在這事上我們沒有分，只有基督這惟一的後裔，纔有資格應驗神給亞伯拉罕的應許。另一面，所有相信基督的人成了許多後裔，成了亞伯拉罕的眾子孫，成了享受得著應驗之應許的人。

我們藉著相信基督耶穌這惟一的後裔，就都是神的兒子和亞伯拉罕的子孫。信基督將我們帶到基督裏，與基督成為一，在祂裏面得著兒子的名分。這完全是在生命裏的關係，為此我們必須藉著信與基督聯合。當我們信入基督的時候，神聖的生命連同神聖的性情，就是三一神自己，進到我們裏面，使我們由神而生，

成為神的兒子（約三15~16）。藉著在基督裏生機的聯結，我們成了神的兒子，也是亞伯拉罕的子孫，這是我們真正的身分。

創世記十五章四至五節說：『耶和華的話臨到他說，…你本身將要生的，纔是你的後嗣。於是領他走到外邊，說，你向天觀看，數算眾星，能數得過來麼？又對他說，你的後裔將要如此』。完成神定旨所需要的後裔，不能是亞伯拉罕所已經擁有的以利以謝，也不能是他從自己所產生的以實瑪利。惟有神作到亞伯拉罕裏面的，纔能從亞伯拉罕產生神所要的後裔。照樣，惟有神藉著祂恩典作到我們裏面的，纔能產生基督作為後裔，完成神的定旨。我們需要接受神的恩典，使基督這後裔能作到我們裏面，以完成神的定旨。

亞伯拉罕『信耶和華，耶和華就以此算為他的義』（6）。信神，是亞伯拉罕對神一再向他顯現的自然反應；他的信就是神所傳輸到他裏面的元素，在他裏面的湧出。亞伯拉罕信神，不是要得關乎自身生存的外面祝福，乃是信神能把一些東西作到他裏面，好從他這個人裏面產生一個後裔，以完成神的定旨。這種信對神是寶貴的。神對亞伯拉罕信的反應，乃是稱義他，算他為義。亞伯拉罕確定的信神的話，神就以此算為他的義。神稱我們為義，不是對我們好行為的報酬，乃是因基督的救贖所白白給我們的恩典。我們的行為絕不能頂替神的恩典，神的恩典必須是絕對的。神稱義亞伯拉罕，意思就是神對亞伯拉罕感到快樂，並且亞伯拉罕與神和諧一致。

亞伯拉罕蒙神稱義，與罪無關，乃是為得著後裔，產生國度，以承受世界（羅四3，13）。羅馬書四章表明，稱義不僅是為叫我們從神的定罪蒙拯救，更是為叫神得著許多的兒子，構成基督的身體，作神的國，以完成神的旨意。稱義使亞伯拉罕和他所有信的後裔能承受世界，並在這地上施行神的管治權。因此，神稱義的目的，是要在無數的聖徒裏面得著基督的複製；這些聖徒成了祂身體上的肢體。然後，這身體就成為神在地上的國，完成神的定旨。  
（羅明德）

## 全時間學員柬埔寨暹粒開展報導

# 跟隨聖靈水流， 開展得人得地

**柬**埔寨暹粒召會先前約有十位聖徒聚會，大多年紀稍長，並且會所和聖徒住家距離校園較遠，難以接觸並照顧學生。因此，自去年底開始，全時間訓練中心有四位學員前往暹粒，配搭福音開展行動，主要針對校園中的青年人。

當地聖徒在校園附近租屋，作為開展的據點。每天早晨和傍晚，弟兄姊妹們一同到校園附近傳福音，邀請學生到我們的住處。這些學生們的心單純且敞開，藉著唱詩歌、分享見證、讀聖經，他們就簡單的相信受浸。聖靈的水流在這地澎湃湧流，頭兩週就有四十位新人得救。然而，主更帶領我們，不僅帶人得救，還要使新人常存。第三週開始，我們花三分之一的時間探訪聖徒，傳輸餽養新人的負擔，探訪過程中，又有三位弟兄姊妹因而得救。

為使新人們得穩固在召會生活中，我們每週舉辦一次初信成全，帶領聖徒、新人和福音朋友與我們一同

呼求主名，並學習在聚會和日常生活中讚美主。再者，我們也幫助新人聚集成排，依據他們的情形規畫，讓他們得著合式的餽養和成全。七成的初信者都曾參加過排聚集，在排中彼此問互相答，雖然有語言的限制，眾人仍喜樂同聚，彼此相聯。

開展至今，已有七十一位弟兄姊妹受浸得救，許多見證激勵人心。一位姊妹見證，信主之後，纔認識自己不能、神能，因此她願將主耶穌傳給眾人。讚美主，所有在主裏的勞苦和代禱都不是徒然的。

暹粒召會仍需我們的禱告，求主為他們豫備合式的會所，並成立弟兄姊妹之家，培育更多青年人，成為合用的器皿，為著祂的見證。  
(王馥陞)



▲學員和聖徒帶新人外出相調

## 全時間學員彰化田尾開展蒙恩報導

# 禱告與主同工，見證得勝基督

**近**年來，彰化、南投地區的聖徒同心合意，配合聖靈的工作，各處召會紛紛成立。去年十二月底，十六位全時間訓練學員來到彰化縣田尾鄉配搭開展。田尾鄉人口約三萬，為全台花卉市場主要供應地，民風淳樸，居民大多恪守傳統信仰，許多人甚至還沒有



▲學員們與當地聖徒合影

機會聽過福音。

起初，在幾個偶像勢力強大的村落裏，人心向著福音極為封閉。但在禱告聚會中，學員和聖徒為這些村莊迫切禱告，翌日，主就顯明祂的作為，甚至將成串的果子加給召會。開展過程中，我們看見許多因拜偶像，個人身心或家庭受到破壞的情形；然而，藉著福音的臨及，他們的愁苦便化為喜樂。其中有些新人得救後，天天到會所與我們一同用餐、唱詩享受主，家庭關係被修復，親友也陸續得救，讚美主大大得勝！

同時，仇敵也興起環境，一些初信者遭受逼迫，或畏懼旁人眼光而不願敞開，更有來自不信者的威嚇。這些為難迫使我們跪到主前，禁食禱告，求主捆綁那惡者。在禱告中，主以路加福音十章十九節的話加強我們，祂已經給我們權柄，可以勝過仇敵一切的能力。我們確信，主既開始這工，就必完成這工，一切都在祂的掌管之下。這使我們放膽，繼續看望並牧養初信者，他們也逐個被帶回召會生活裏。

開展至今，已有七十一位平安之子受浸歸入主名。我們願意繼續與基督天上的職事合作，興起田尾的金燈台，在這地發光照耀。  
(汪長威)

## 二會所兒童及青少年服事蒙恩交通

# 積極傳福音，培育下一代

——會所聖徒們相當看重兒童和青少年的服事，培育——召會的下一代。

首先，關於兒童工作，我們盼望區區都成立兒童排，特別注重兒童福音的傳揚。自去年五月開始，弟兄姊妹們領受負擔，每週主日下午，到鄰近的綠堤公園作兒童排，接觸社區裏的孩子和家長。盼望藉著歡唱詩歌、講述人物故事、背誦經節和體驗活動等方式，幫助孩童們建立正確的人性，並將生命的種子栽種到他們心裏，豫備他們，接受神的恩典。剛開始，因為缺少聖徒的兒女作『種子』，參加公園兒童小排的孩子僅兩、三位；眾人深覺，必須為此迫切禱告。不久，與會的孩童就繁增至十多位，讚美主。

這段期間以來，弟兄姊妹們同心合意的配搭和堅定持續的實行，帶進三項蒙恩的結果：第一，更多聖徒配搭盡功用。區裏有三分之一的聖徒都同來配搭服事，特別有幾位青職聖徒因而擔起服事的責任。第二，廣傳福音。弟兄姊妹們利用兒童排的時間，在公園裏接觸兒童



▲聖徒服事公園兒童排，孩子們熱烈回應

家長，傳福音給他們。第三，得著『家』作明確的福音對象。因著長時間的接觸照顧，與孩童及其家長建立關係，許多的家向我們敞開，得以登門看望、傳福音。

關於青少年的服事，我們尤其看重中學生的福音工作。近期更有一些青職聖徒和家，加入青少年服事的配搭行列，盼望眾人一同關心青年人。以已過在師大附中所舉辦的青少年大會為例，青少年區的弟兄姊妹們竭力邀約，一位姊妹甚至邀約到八位同學參加大會；然而，其餘各區的弟兄姊妹更是迫切代禱，並實際配搭關心、照顧青少年聖徒和福音朋友。最後，我們總共邀約六十四位青少年與會，超過原先的目標。

感謝主，願我們繼續從主領受異象和託付，看見兒童和少年人的寶貴，樂意為他們花費。 (劉宗翰)

## 六會所數算主恩特別聚會蒙恩記要

# 堅定持續訪人，流中結果不止

**今**年初，六會所聖徒舉辦一場二〇一三年年終數算主恩的特別聚會，眾人細數從主領受的恩典，彼此分享交通。

首先是關於弟兄姊妹們操練實行神命定之路，恢復『福』的架構的蒙恩。三年多以前開始，弟兄們帶領聖徒每週外出傳福音，我們也簡單的跟隨。每次外出前，我們都一同禱告並追求職事信息。經過這些年間，因著迫切的禱告和話語的加強，我們得以堅定持續的走出去，並看見福音的傳揚是召會生活中不可或缺的一部分。因此我們都願意週週分別兩個小時來傳福音，也帶領初信者一同操練。

在叩訪期間，我們每兩週舉辦一次福音聚會，由兩個區配搭服事，並請初得救的新人分享蒙恩見證，會中的靈新鮮活潑。每次聚會都有一百二十位以上的聖

徒和福音朋友與會，眾人同證，在流中，同作工，是何等的喜樂。去年我們總共舉辦十八場福音收割聚會，三百四十二位福音朋友受邀與會，其中已有九十六位受浸歸主，是歷年人數最多的一次，初信者當中三分之二是青年人。有些朋友雖然尚未受浸，卻已與聖徒們一同過召會生活。

此外，定期的事奉相調，也保守眾人同心合意往前。負責弟兄們每半年帶著聖徒外出事奉相調，尋求突破，並使眾人在一處行動。每次事奉相調，主都藉著祂的話供應召會，催促我們更新奉獻，與祂是一。

願在新的一年，主的恩典繼續加多，讓得救的人，天天和我們加在一起。 (張永源)



▲聖徒在數算主恩聚會中歡唱詩歌



屬・靈・書・報・導・讀 (234)

## 從神的創造看神的心願 與目的（第一至二篇）

書號：經 4253

**一九五四年十月起，李常受弟兄在台北帶領生命訓練，為期三個月，其中一堂課係從全本聖經來看生命的路線；本書各篇即由該次查讀創世記第一部分的記錄編輯而成。**

### 信息內容

**第**一篇揭示『神的創造與撒但的背叛』。第二篇接著啓示『神恢復的創造』。

### 真理要點

一、創世記一章一節至二章三節，記載了神在宇宙中創造的故事，其中心用意是要啓示神在宇宙中的心願和目的。神的創造應該分作兩個大段落，換言之，現今這個宇宙乃是經過神兩步創造的過程而成的。這兩步過程，包括神原始的創造和神恢復的創造。關於神原始的創造，創世記說得非常簡略，僅僅在一章一節說，『起初神創造諸天與地』。但在聖經別卷書裏，我們可以從五個重點來看神原始的創造：創造的動機（弗一5, 9）、創造的目的（西一16~18, 二9）、創造的根據（啓四11, 弗一10）、創造的憑藉（來一2下, 十一3, 約一1~3），和創造的過程（伯三八4~7）。

二、根據約伯記三十八章四至七節，當初神所創造的地，是井然有序，極其美麗可悅。然而，宇宙發生了一個最大的悲劇，就是撒但的背叛和破壞。創世記一章二節說，『而地變為荒廢空虛，淵面黑暗』。地所以變為如此，完全是由於撒但的背叛和破壞，經過神審判的結果（耶四23，賽三四11，彼後三6）。

三、神恢復創造之過程的記載，有三個重心。第一個重心是要得著地。地恢復了，神就得著一個所在，叫生命能殼長在其上，並叫神能在其上掌權。第二個重心是要得著人。神一步一步的創造，不過是一些準備工作，為要讓神將人創造出來。等到人一創造出來，神的工作就完成了。因為只有人能彰顯神的形像，只有

人能治理地，在地上掌權，對付神的仇敵。神復造的第三個重心，是要有生命。在創世記的記載裏，雖然神所創造的萬物多得不可勝數，但神好像一概不題，只題到生命的物，並與生命有關的事。神這一切題到生命的地方，都是指著屬靈的生命說的。因為神深深知道，能達到祂目的只有祂的生命。

### 生命經歷

一、在神恢復的創造裏，頭一步是靈來了。神的靈總是神工作的憑藉，而在此神的靈所作的，特別重在消除死亡，帶來生命。從屬靈生命這一面說，神的靈來了，是我們生命長出的頭一個條件。神的生命在於神的靈。我們蒙恩以前，裏面充滿死亡，完全是黑暗，一點也沒有生命。因此，神要叫祂的生命，從我們裏面長出來，頭一步就是叫祂的靈臨到我們身上。

二、神在第一天叫光進來，帶進了植物生命；但這個植物生命非常低，因為光不彀。所以，在第四天，神叫光體顯出來。到這時候，光明確、具體、成形、加強了，神就能創造更高的生命，就是動物的生命。我們也要問自己：到底我身上的光是如何，神的光在我裏面強到甚麼地步？這會說出在我們裏面的生命有多少長進。只有更強的光照，纔能帶給我們更多生命的長進。

三、神把各種有生命之物都創造好了，最後就來創造人。在神恢復的創造中，神最終所要得著的就是人。從屬靈的象徵說，這就是神的生命在我們裏面長大成熟；人的生命像神的生命了。生命長到最後，就像神了。是祂定規，要把我們模成祂兒子的形像，好叫我們得榮耀。生命成熟這件事，乃是神的旨意，是出於神，是神主動的。

### 問題研討

- 一、聖經各卷書如何啓示關於神創造的重點？
  - 二、根據創世記一、二章，在神恢復創造之過程的記載中，有那三個重心？
- （伍宗耀）

### 下期豫告：

2月9日

《從神的創造看神的心願與目的》第3~4篇（經4253）

2月16日

《從神的創造看神的心願與目的》第5~6篇（經4253）